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	ĐẢNG BỘ THỊ XÃ ĐIỆN BÀN
ĐẢNG ỦY PHƯỜNG ĐIỆN MINH
*
Số     -BC/ĐU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
       
Điện Minh, ngày   tháng 4 năm 2024



BÁO CÁO
  Tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I/2024 
và triển khai một số công tác trọng tâm thời gian đến
-----
I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 3 THÁNG ĐẦU NĂM 2024:
          Trong 3 tháng đầu năm 2024, cấp uỷ đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo Chính quyền, Mặt trận, các ban, ngành, đoàn thể thực hiện nhiệm vụ chính trị đạt được những kết quả trên các lĩnh vực cụ thể như sau:
1. Kết quả lãnh đạo phát triển kinh tế:
1.1. Nông nghiệp
- Chỉ đạo tập trung sản xuất vụ Đông Xuân 2023-2024, đảm bảo lịch thời vụ và cơ cấu giống. Tăng cường phòng chống dịch bệnh trên gia súc, gia cầm.
- Tổ chức thực hiện kê khai chăn nuôi và xây dựng kế hoạch triển khai tiêm phòng trên đàn gia súc, gia cầm.
1.2. Về  thương mại- dịch vụ
Cùng với không khí đón Tết Nguyên đán Giáp Thìn, hoạt động thương mại và dịch vụ trong Quý 1 đều tăng về giá trị sản phẩm và dịch vụ, đáp ứng nhu cầu tiêu dùng của bà con nhân dân trong dịp Tết. 
1.3 Công nghiệp - xây dựng: Các ngành công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp trên địa bàn phường được duy trì sản xuất nhưng vẫn còn gặp khó khăn. Hoạt động xây dựng chưa chuyển biến mạnh.
1.4. Về Địa chính - Xây dựng - Môi trường
- Chỉ đạo tổ chức ra quân lập lại trật tự ATGT, lấn chiếm vỉa hè, lòng, lề đường trước trong và sau tết nguyên đán.
- Chỉ đạo tổ chức thi công khắc phục, sửa chữa các tuyến giao thông để đảm bảo cho nhân dân vui tết an toàn, thuận lợi.
- Khảo sát các công trình xây dựng cơ bản năm 2024 theo Nghị quyết HĐND phường đề ra, lập các thủ tục đầu tư theo đúng quy định.
- Tiếp tục chỉ đạo công tác thu gom rác thải môi trường. Tổ chức bàn giao cho Công ty Môi trường trực tiếp thu gom rác thải trên các tuyến GTNT đảm bảo điều kiện.
- Tổ chức phát động Tết trồng cây “đời đời nhớ ơn Bác Hồ”.
1.5. Về tài chính- kế toán:
- Thực hiện đối chiếu và đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn đầu tư.
- Chỉ đạo quản lý và theo dõi việc thực hiện thu phí, lệ phí điện tử theo quy định.
- Chỉ đạo công khai dự toán ngân sách năm 2024 theo quy định.
- Chỉ đạo xây dựng phương án kiểm kê tài sản và xây dựng phương án quản lý tài sản công.
- Chỉ đạo tổ chức kiểm tra việc triển khai thu thuế, phí và các quỹ tại các khối phố trên địa bàn phường Điện Minh.
1.6. Về công tác Thống kê:
- Chỉ đạo thực hiện chế độ báo cáo thống kê năm 2024.
- Chỉ đạo thực hiện công tác thu thập thông tin thuộc Hệ thống chỉ tiêu thống kê trên địa bàn phường.
- Chỉ đạo triển khai điều tra dân số và nhà ở giữa kỳ năm 2024.
2. Kết quả lãnh đạo đối với lĩnh vực Văn hoá - xã hội:
2.1. Tư pháp - Hộ tịch:
- Chỉ đạo xây dựng kế hoạch tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật 2024.
- Chỉ đạo tập trung giải quyết các TTHC cho nhân dân và tổ chức thực hiện chứng thực điện tử theo quy định.
- Phối hợp với Ban Công an phường tổ chức mở lớp giáo dục pháp luật cho các đối tượng tù mới tha về và đối tượng thanh niên có dấu hiệu vi phạm pháp luật.
- Chỉ đạo tiếp tục thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 và phần mềm một cửa liên thông.
- Chỉ đạo xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện các tiêu chí xã, phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2024.
2.2. Văn hoá xã hội, Lao động thương binh, Đài truyền thanh
- Tổ chức tốt công tác thông tin, tuyên truyền, cổ động trực quan kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và mừng xuân Giáp Thìn 2024.
	- Chỉ đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ khuyến học, khuyến tài, công tác dạy và học ở các trường học trên địa bàn phường.
	- Phối hợp với Mặt trận, các hội đoàn thể phường tổ chức trao quà cho các đối tượng nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn 2024.
	- Chỉ đạo tổ chức trang trí tết tại các cơ quan, khu dân cư trên địa bàn phường.
	- Tập trung chỉ đạo công tác đền ơn đáp nghĩa, chăm sóc người có công, đối tượng bảo trợ xã hội.
	- Tiếp tục triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ xây dựng chòi/phòng trú bão, lũ, lụt trên địa bàn phường theo chỉ đạo của cấp trên.
	- Triển khai thực hiện chi trả an sinh xã hội không dùng tiền mặt.
	- Chỉ đạo tổ chức thành công Lễ khai mạc Đại hội TDTT phường năm 2024 kết hợp với phát động Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân.
	- Tiếp tục rà soát, củng cố hệ thống đài truyền thanh phường.
	3. Về nội chính
	3.1. Ban CHQS phường
	- Chỉ đạo duy trì nghiêm chế độ trực SSCĐ, phối hợp với lực lượng công an phường tuần tra, nắm địa bàn, đảm bảo ANCT - TTATXH trước, trong và sau tết, chuẩn bị tốt lực lượng, trang thiết bị khi có lệnh của cấp trên.
	- Chỉ đạo thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương theo kế hoạch; phối hợp với các đoàn thể tập trung công tác tuyên truyền luật NVQS, hoàn thành công tác giao quân năm 2024 đảm bảo 100% chỉ tiêu. Tổ chức ra quân huấn luyện cho lực lượng DQTV năm nhất, huy động lực lượng DBĐV tham gia huấn luyện năm 2024 đảm bảo chỉ tiêu giao.
	- Tham gia và đạt giải cao hội thi mô hình học cụ do BCH quân sự Tỉnh tổ chức.
	3.2. Ban Công an phường
	- Chỉ đạo thực hiện nghiêm công tác trực ban, trực chiến, tăng cường lực lượng bám sát địa bàn, nắm tình hình liên quan đến ANTT, các đối tượng chính trị, hoạt động tôn giáo trên địa bàn phường; Tăng cường công tác kiểm tra PCCC trên địa bàn phường.
[bookmark: _GoBack]	- Củng cố các Tổ bảo vệ dân phố trên địa bàn 07 khối phố đảm bảo số lượng và hoạt động có hiệu quả.
	- Trong quý I/2024, Ban Công an phường đã xử phạt vi phạm hành chính lĩnh vực ANTT đối với hành vi sử dụng trái phép chất ma tuý 01 vụ/07 đối tượng; đánh bạc 02 vụ/08 đối tượng; xử lý nhắc nhở 03 vụ/03 đối tượng về hành vi sự dụng pháo trái phép…
	- Chỉ đạo phối hợp với bộ phận địa chính - xây dựng tổ chức xử lý vi phạm đất đai, khai thác khoáng sản trái phép, xây dựng, lấn chiếm vỉa hè, lòng, lề đường…
3.3. Công tác CCHC, phòng chống tham nhũng, chuyển đổi số
- Ban hành chương trình công tác năm 2024 và kế hoạch công tác CCHC
- Ban hành kế hoạch công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực năm 2024 và báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ quý 1/2024.
- Tổ chức chấm điểm, đánh giá chỉ số CCHC năm 2023.
- Xem xét, thông qua đề án vị trí việc làm cán bộ, công chức phường Điện Minh.
- Củng cố hoạt động của Tổ hỗ trợ DVC trực tuyến tại bộ phận một cửa phường, bước đầu đã mang lại nhiều chuyển biến tích cực.
3.4.  Y  tế:
Chú trọng công tác chăm sóc sức khỏe cho nhân dân, công tác phòng chống dịch bệnh, các bệnh truyền nhiễm trong cộng đồng dân cư được quan tâm, tăng cường. Thực hiện tốt công tác tiêm chủng Vacxin cho trẻ theo chương trình. Công tác kiểm tra an toàn vệ sinh thực phẩm được tập trung thực hiện. 
3.5. Công tác DSGĐ&TE: 
Công tác truyền thông dân số, kế hoạch hoá gia đình đuợc triển khai thực hiện tốt. Tổ chức các đợt chiến dịch truyền thông dân số, tăng cường dịch vụ chăm sóc SKSS/KHHGĐ. 
4. Công tác xây dựng Đảng:
- Đảng ủy phường đã thực hiện tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đảng viên, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, quán triệt, tổ chức thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước tới cán bộ đảng viên; không ngừng nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và đảng viên; 
- Tổ chức gặp mặt, thăm hỏi các đồng chí nguyên lãnh đạo phường qua các thời kỳ nhân dịp tết Nguyên đán Giáp Thìn 2024.
- Lãnh đạo tổ chức Hội nghị Tổng kết công tác Xây dựng Đảng năm 2023 và tuyên dương, khen thưởng các tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc năm 2023.
- Lãnh đạo củng cố chi uỷ chi bộ quân sự phường.
- Đảng uỷ phường đã ban hành các Nghị quyết lãnh đạo, chỉ đạo: Nghị quyết số 48 -NQ/ĐU, lãnh đạo nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương năm 2024; Nghị quyết số  54-NQ/ĐU, Về đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn phường Điện Minh năm 2024; Nghị quyết số 55-NQ/ĐU, về phương hướng, nhiệm vụ và công tác xây dựng Đảng năm 2024. Triern khai Chương trình, Kế hoạch công tác đảng, công tác kiểm tra giám sát đảng uỷ, UBKT đảng uỷ năm 2024.
- Lãnh đạo tổ chức rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý nhiệm kỳ 2020-2025, 2021-2026 và nhiệm kỳ 2025-2030, 2026-2031.
- Cử 07 quần chúng ưu tú tham gia bồi dưỡng lý luận chính trị kết nạp đảng năm 2024.
- Lãnh đạo tổ chức thực hiện các bước quy trình giới thiệu nhân sự bầu bổ sung chức danh chủ tịch Hội đồng nhân dân phường nhiệm kỳ 2021-2026.
- Lãnh đạo tổ chức thành công Đại hội UBMTTQVN phường nhiệm kỳ 2024-2029 và Đại hội Hội LHTN phường nhiệm kỳ 2024-2029.
- Tổ chức Hội thảo lần 1 góp ý bản thảo Lịch sử Đảng bộ Điện Minh giai đoạn 1975 – 2020.
	5. Xây dựng chính quyền, Mặt trận và các hội đoàn thể:   
HĐND phường tổ chức kỳ họp thường kỳ cuối năm 2023, giám sát thường xuyên việc tổ chức triển khai thực hiện các Nghị quyết của HĐND phường năm 2024. UBND phường đã tổ chức triển khai, thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội theo Nghị quyết Đảng bộ, Nghị quyết của Hội đồng nhân dân phường đề ra; tăng cường công tác quản lý; nâng cao hiệu quả công tác cải cách thủ tục hành chính, triển khai thực hiện Đề án 06, dịch vụ công trực tuyến mức độ 3,4 trên địa bàn phường; thực hiện tốt công tác tiếp công dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân. Tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân 2024. 
	Mặt trận và các hội đoàn thể phối hợp đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân đoàn kết thi đua yêu nước, phát triển sản xuất kinh doanh. Tăng cường làm tốt công tác phối hợp, xây dựng kế hoạch triển khai công tác tuyên truyền trong các cuộc họp giao ban và sinh hoạt đoàn thể. Tổ chức tốt các hoạt động hỗ trợ cho bà con vui xuân, đón tết. Tuyên truyền, vận động các gia đình có thanh niên lên đường nhập ngũ năm 2024.
UBMTTQVN phường tổ chức thành công đại hội Mặt trận phường lần thứ X nhiệm kỳ 2024-2029.
Hội LHTN phường tổ chức thành công đại hội Hội LHTN phường lần thứ VI nhiệm kỳ 2024-2029.
Xây dựng và triển khai kế hoạch giám sát, phản biện xã hội theo Quyết định 217, 218. 
Các hội đặc thù duy trì hoạt động theo Điều lệ, thực hiện tốt công tác chăm lo đời sống hội viên, công tác xã hội từ thiện... góp phần thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương. 
	II. MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM  THỜI GIAN ĐẾN:
1. Lãnh đạo phát triển kinh tế: 
Lãnh, chỉ đạo các bộ phận, ban ngành thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu, kế hoạch của Nghị quyết đảng uỷ năm 2024 đề ra. 
Lãnh đạo, phối hợp thực hiện tốt công tác GPMB để thực hiện các dự án trên địa bàn phường.
Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết 06-NQ/TU, ngày 29/12/2022 của Thị uỷ Điện Bàn; Chương trình hành động số 10-CTr/ĐU, ngày 31/01/2023 của Đảng uỷ xã Điện Minh (nay là phường Điện Minh). Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác quản lý đất đai theo đúng quy định của pháp luật, nâng cao hiệu quả sử dụng đất theo quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất. 
Theo dõi, chỉ đạo chăm sóc sản xuất vụ Đông - Xuân năm 2023-2024, tham mưu xây dựng đề án phòng tránh hạn, nhiễm mặn năm 2024, trình cơ quan cấp trên.
Việc lập hồ sơ đề nghị cấp giấy CNQSD các loại đất: Tiếp tục rà soát và lập thủ tục cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng các loại đất, kiểm tra việc chuyển đổi sai mục đích sử dụng các loại đất; thường xuyên, đốc, theo dõi việc giải quyết hồ sơ đề nghị cấp giấy CNQSD các loại đất.
Tiếp tục triển khai các công trình theo kế hoạch đầu tư công năm 2024, đảm bảo tiến độ và tăng cường công tác giám sát chất lượng công trình.
Tiếp tục thực hiện tốt Đề án thu gom chất thải rắn trên địa bàn; tăng cường kiểm tra các cá nhân, tổ chức gây ô nhiễm môi trường và có biện pháp xử lý kịp thời.
		Tăng cường chăm sóc, bảo vệ đàn gia súc, gia cầm; tiêu độc, khử trùng; vận động nhân dân chủ động ngăn ngừa, phòng chống các bệnh lây nhiễm từ bên ngoài vào địa phương.	  	
		Nâng cao hiệu quả quản lý, điều hành thu - chi ngân sách đúng quy định của pháp luật. Tăng cường công tác quản lý thu, đồng thời đẩy mạnh các biện pháp chống thất thu ngân sách và thực hiện tiết kiệm chi ngân sách. Tổ chức ngày hội thu để triển khai công tác thu các khoản thu theo quy định.
2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển văn hoá - xã hội:
Nâng cao chất lượng công tác thông tin, tuyên truyền về các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Thực hiện chặt chẽ công tác quản lý nhà nước đối với các hoạt động văn hoá, thể thao, du lịch, gia đình, thông tin, truyền thông. 
Tiếp tục chỉ đạo công tác kiểm định trường chuẩn các đơn vị trường học trên địa bàn. Tạo mọi điều kiện để các trường nâng cao chất lượng giáo dục; giữ vững thành quả phổ cập các bậc học, trường đạt chuẩn quốc gia. Quan tâm thực hiện tốt công tác khuyến học, khuyến tài; tiếp tục chỉ đạo thực hiện các nội dung theo Chỉ thị số 14/CT-TTg ngày 25/5/2021 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2021 - 2030. Tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao việc học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng trên địa bàn phường.
Tăng cường các biện pháp thực hiện mục tiêu, nhiệm vụ về xây dựng văn hoá, nếp sống văn minh đô thị gắn với phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá”, cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Đẩy mạnh các hoạt động văn hóa văn nghệ, TDTT, các hoạt động kỷ niệm, chào mừng các ngày lễ lớn và các sự kiện chính trị quan trọng của đất nước. Tổ chức các môn thi đấu trong chương trình Đại hội TDTT phường năm 2024. Tăng cường đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, xây dựng chính quyền số năm 2024.
Chú trọng công tác chăm sóc sức khỏe khám chữa bệnh cho nhân dân; giữ vững phường đạt chuẩn quốc gia về y tế; đẩy mạnh tuyên truyền để nhân dân tham gia BHYT toàn dân; tập trung công tác phòng chống các loại dịch bệnh. 
Đẩy mạnh công tác truyền thông DS,GĐ&TE, chú trọng về chất lượng dân số phấn đấu giữ mức tỷ suất sinh thô theo kế hoạch thị xã giao. Tăng cường hoạt động về công tác truyền thông dân số, thực hiện các biện pháp giảm mức sinh con 3+. 
Thực hiện tốt công tác an sinh xã hội và các chế độ chính sách cho các đối tượng. Tổ chức rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo tại các khối phố. Tiếp tục rà soát các trường hợp có nhu cầu xây dựng chòi/phòng trú bão, lũ, lụt trên địa bàn phường.
3. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quốc phòng an ninh, công tác nội chính:
Tiếp tục triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ quân sự - quốc phòng, an ninh
chính trị sát tình hình của địa phương gắn với thực hiện nhiệm vụ thực hiện nghị
quyết về phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh chính trị, trật tự an toàn xã
hội phường năm 2024. Tăng cường công tác phối hợp tuần tra với các lực lượng, tiếp tục công tác trực SSCĐ đối với lực lượng DQCĐ; thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội và giải quyết kịp thời chế độ chính sách cho các đối tượng theo quy định. Tham gia tốtt Hội thi quốc phòng toàn dân năm 2024 do cấp trên tổ chức.
Chỉ đạo thực hiện tốt công tác đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã
hội. Tăng cường rà soát, nắm chắc địa bàn; tổ chức thực hiện tốt công tác phòng ngừa, đấu tranh trấn  áp tội phạm, nhất là các loại tội phạm về “ma tuý”, “tín dụng đen”, trộm cắp tài sản. Nâng cao hiệu quả công tác phối hợp giữa các ngành chức năng và Mặt trận, các đoàn thể trong thực hiện các nghị quyết liên tịch, tổ chức hiệu quả các phong trào trong nhân dân nhằm thực hiện tốt các mục tiêu về bảo vệ an ninh Tổ quốc. Tăng cường công tác phòng cháy, chữa cháy, CNCH trên địa bàn phường.
Nâng cao năng lực tổ chức quản lý, điều hành của UBND phường và công tác giám sát của HĐND phường. Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng, hiệu quả làm việc, ý thức kỷ luật của CBCC. Tập trung thực hiện hiệu quả công tác chuyển đổi số, đẩy mạnh thực hiện một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính; tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý và cung cấp dịch vụ công trực tuyến, nâng cao chất lượng hiệu quả dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 ở phường; các nội dung Đề án 06 của Thủ tướng Chính phủ. 
4. Lãnh đạo công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị 
Tập trung quán triệt, triển khai thực hiện tốt các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng các cấp. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao nhận thức chính trị tư tưởng cho cán bộ, đảng viên và nhân dân. 
Tiếp tục thực hiện Kết luận số 21-KL/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá”; Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
	Tiếp tục tổ chức thực hiện Chỉ thị 10 của Ban Bí thư về “nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ”; Chỉ thị 10 của BTV Thị ủy về việc nâng cao năng lực lãnh đạo của cấp ủy cơ sở và chất lượng sinh hoạt chi bộ; 
	Triển khai các kế hoạch kiểm tra, giám sát theo chương trình kiểm tra, giám sát năm 2024 của Đảng ủy và UBKT Đảng ủy. Chỉ đạo các chi bộ triển khai công tác KTGS theo chỉ tiêu giao năm 2024.
	Chỉ đạo công tác phát triển đảng viên mới năm 2024 đạt chỉ tiêu đề ra.
	Tăng cường công tác phối hợp giữa Khối Dân vận với các ban ngành đoàn thể từ phường đến khối phố để thực hiện tốt công tác dân vận.
Ban Tuyên giáo Đảng uỷ xây dựng kế hoạch và tổ chức tuyên truyền kỷ niệm các ngày Lễ lớn của đất nước và theo kế hoạch của trên. Tham mưu tổ chức quán triệt Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8 Khóa XIII của Đảng.
Tổ chức Hội thảo lần 2 góp ý bản thảo Lịch sử Đảng bộ Điện Minh giai đoạn 1975 – 2020.
Mặt trận, các Hội - Đoàn thể thực hiện tốt chương trình nhiệm vụ theo chỉ đạo của Hội - đoàn thể cấp trên và Nghị quyết của Đảng ủy; đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước trong các tầng lớp nhân dân. Tiếp tục tăng cường phối hợp thực hiện công tác thông tin, tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước, công tác phòng chống các loại dịch bệnh… trong cán bộ, hội viên, đoàn viên và các tầng lớp Nhân dân. Triển khai công tác giám sát, phản biện theo quyết định 217, 218. 
Văn phòng Đảng ủy phối hợp với các Ban của Đảng ủy thường xuyên theo dõi, đôn đốc việc triển khai thực hiện các nhiệm vụ; thường xuyên tham mưu, báo cáo Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy theo dõi, chỉ đạo.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 3 tháng đầu năm và một số nhiệm vụ trọng tâm thời gian đến, Đảng uỷ yêu cầu chính quyền, ban ngành, Mặt trận, đoàn thể, các đồng chí cấp uỷ viên, các chi ủy chi bộ tập trung triển khai thực hiện./.

	  Nơi nhận : 
- Ban Thường vụ TU; (b/c)  
- Các ban xây dựng Đảng Thị ủy; (b/c)                                                                 
- Các đ/c ĐUV;
- Chi bộ trực thuộc; 
- Lưu VPĐU.
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